二年级数学第十七周周末练习 

一、直接写得数。10%

36+17     40÷5        2×6          8×5          9×3

32÷4     40÷8+3      2+3×8        9÷3×3      26-16÷2

二、填空。15%

1、8×6=48，表示（   ）个（  ）相加得48，还表示8的（  ）倍是48。

2、甲数除以乙数得7，那么甲数是乙数的（  ）倍。

3、5×8和40÷8用的同一句口诀是（      ）

4、8的2倍是（    ），8是2的（  ）倍。

5、已知一个西瓜的重量=7个西红柿的重量，一个西红柿的重量=4个桔子的重量，那么一个冬瓜的重量=（    ）个桔子的重量

6、一根长8米的绳子，对折后再对折，每折长（   ）米

7、下面括号里最大能填几。

（   ）×8＜42           36＞（  ）×6

（   ）÷4＜4            3×8＞9×（   ）

8、16÷△=4     ○+△=10          △=（   ）  ○=（   ）

三、判断。10%

1、18里面有3个6，所以18是3的6倍。（    ）

2、三角板上最大的角是直角。（   ）

3、一个数的5倍是45，这个数是8。（   ）

4、9的乘法口诀中，第一个因数多1，积就多9。（   ）

5、36里面有4个9，算式是36÷4=9。（  ）

四、比较大小。

16÷2O4+4             8×7O9×6         10÷5O18÷9

4×7O8×3           46O8×8          72÷9O72÷8

五、画一画

第一行△△△              第一行△△△△△△△△△△

第二行_____________       第二行_____________

第二行是第一行的4倍       第一行是第二行的5倍

六、列式计算。

1、48是8的几倍？        2、42是一个数的7倍，这个数是几？

3、7的8倍是多少？      4、把45平均分成9份，每份是多少？

七、应用题。

1、苹果树的棵数是梨树的5倍，梨树有6棵，苹果树有几棵？苹果树和梨树一共有多少棵？

2、妈妈买了5只公鸡和4只母鸡，每只鸡6元钱，共用多少钱？

3、小刚今年5岁，妈妈今年35岁，明年妈妈的岁数是小刚的几倍？

4、每个同学吃4块糖，36块糖，可以分给几个同学？

5、舞蹈队有男生9人，女生45人，女生人数是男生的几倍？

6、一条绳子，剪去一半后，又剪去了剩下的一半，还有3米，这条绳子原来长几米？

